NP20NINN PRNDIN
191295 TN ¢
Sl I S el 8 Aoy
Tomanas V> 5 ¢

(a + b)2=a? + 2ab + b> a?—bZ=(a—b)a+b)

(a=b)’=a’+3a%b+3ab2 = b3 a’+ b3=(a = b)(a® F ab + b?)

— 2 _
= bt vb? —dac U] JNEN (a+0) ax2+bx+c=0:3.g.g£\2\bbd\

X1,2 2a
s ol )
dew i) 2152l iolend) 3152l
a, =a {a1=a Pl A e
A 417 3,4 an-l—l:an—i_d
a =a.q" a, = a,+ (- 1)d R Ay s A
_al(qn_l) S :n.(al-l-an) C}A_,LU
ST Tg-T T2
o o _n~[2a1+(n—1)d]
S_l—q @L@JW‘C}A—’J\ Sn_ 2
:g,;g"\
X — X KX EX:LX X\Y — XYy Lx: X—y X oY — Xty
(a-b) a”.b” ¢ b b ¢ (@% a ¢ o a ¢ a -a a
(b+0 a+0)

oy 30 o (Jsbad) 5Ty Wl s — q e M= M-qt ot el g e dny 1 J bl g dyl 3l
coled £ M

Qog, c

by _ Qog, b _ —

Qoga(a )—b ¢ a 0820 = p ¢ QOgbC—m
Qog,(b-c)=Log,b+Log,c « Log, <%> =log,b—Log,c « Log,(b)=t Log,b

(a,b,c>0; a,b*1)



T2 MTN 4 ,0PPVNNN NNNDY -2-
Lol Oldsg 8 (ol ) 5 ool 8 Y

sa ]| L]l
_Y2™ % ) - s T
m_ﬁ . (xzayZ) 9 (Xlayl) J,“L""“ﬁ-",‘i‘.ﬂ“ L¢m cJ—;—“
Al em e gy = mx+b iedl dslee
y—ylzm(x—xl) DXLy ibadl e
ikl M(Xyp, Vg s o) il LS as|
_Ktx Nty B A .

XM= "5 ¢ YMT 5 : B(Xy,y,) (X15¥p) Lea L b
d=/(x,—x)2+ (v, — > P B(xy.Yy) 5 ALY oekidl n d ol
m;-m,=—1 13) oy 13 Oldelazy My 5 My LeaSles 1N Olosized
(x —a)?+ (y —b)? = R? PR ks Caasy (a,b) LagS e s 5 Wsles
JleYi
uwgﬂg\@)jm@t@ij n uﬁ@b@ k bV — Jo, 008

n) n! —_ (D) k -k .
(J—m ‘ Pn(k)—<k>p (1-p)" 1P s leld Yl

_PB/A)-P(A) . _bP@ANB) )

PAB)="""pg) im0l P(AB)="pg) ~ Lol Juem)
okl oles
rolilad)
sin(a &= B)=sina-cosf * cosa-sin B cos(a = PB)=cosa-cosf F sina-sinf
sin2q = 2sina-cos a. cos2a = cos?a —sin?a =1-2sinZa =2cosa — 1
. .. L a _ b _ ¢ _
(3ol 5 s Caas — R sina_sinB_sinY_zR T ey e 051

(bja;maﬁ,\a_é\a.u\)\@ 1) ¢?=a’+b?—2ab-cosy D g $SN) alocd) o O 5

S:%ocR2 :QUQ;\)OLZUA&;-LM ¢=aR roblsl,a ks Job

. . 1 . b Lal s
(C 5 b imd il & ) S=5-b-csina pedall il



T2 MTN 4 ,0PPVNNN NNNDY
Lol Oldsg 8 (ol ) 5 ool 8 Y

(gl —hcasldlisl. —B) V=B-h

A byl
Sy dad!

ekl e B Yl

(M\t\.aj)\—hcs.k}w\m—l)) M=P-h JM\Q}—W
(et glis)) — h usldll i>lue — B)) V=BT'h et iby Sradlga gl
(ol — £ a5 s (aas — Ry M=7RL M il 1 b g ead
Jﬁ\gﬂ\g Lol Ol
- olinadl
S t o t—1
(Vx)'= () =tx

(sinx)' = cos x (cosx)'=— sinx (tan x)':#2
COS“X

(an)':% (Log,x)'= x~bna (@*)'=a*. 0na
[fx)-g(0]'=f"(x)- g(x) + (%) g'(x) tols o ol dixioe

f(x)

' P0gm - fg' (%)
g(x)

[g(x)]?
[fFu)]'=f'()-u'(x)

(ks dinie) X o U wu.m u'(x)

(Q@Bﬁmﬂuyﬁ>fﬁm%ffmu

|
f;dx—(ln\xHC

(t#-1) fxtdx

;w;}\;& 5 }:fb:\g“;‘n

SRIU IRV

Xt-‘rl

=137 +C s M)

ff(mx +b)dx = %F(mx +b)+C tladee  f(x) Dl ALY Al » F(x) cols 1)



